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Шановні колеги! 

 

Маю за честь вітати всіх 

учасників Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи 

забезпечення цивільного захисту». 

Від імені науково-педагогічних 

працівників Національного 

університету цивільного захисту 

України щиро вітаю учасників 

наукового форуму, який вже 

традиційно проводиться в стінах 

нашого навчального закладу. 

Аспекти, які пропонуються до 

обговорення в ході роботи 

конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і 

традиційно розглядаються під девізом 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Завдяки науково-технічному й соціальному прогресу світ радикально змінився. 

Разом з тим технократичний напрямок розвитку наукового прогресу й соціальні 

протиріччя передбачають виникнення нових небезпек. Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства. Ці нові загрози настільки 

збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, що проблема безпеки стає все 

більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно здійснити й пережити важливий 

крок у своїй історії – складовою цього кроку є ефективна протидія загрозам. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців 

Республік Польщі, Болгарії, Азербайджану, Словаччини Франції та Німеччини. Їх 

інтерес до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які 

планується обговорити й вирішити на нашому заході. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у 

науковій дискусії. Упевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, 

хто робить зараз тільки перші кроки в науці, так і вже досвідченим науковцям. Наш 

захід безсумнівно відповідає викликам часу. Цей форум повинен стати вагомим 

внеском у розробку нових методів попередження та подолання наслідків аварій, 

катастроф і стихійних лих. Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців 

дозволить забезпечити високу ефективність роботи системи цивільного захисту нашої 

країни. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров'я, 

невичерпної енергії на шляху нових наукових звершень, творчої наснаги та успіхів у 

професійній діяльності! 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                Володимир  САДКОВИЙ 
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ВПЛИВ ПЛАВАННЯ НА ОРГАНІЗМ 

 

Харченко Є.С., НУЦЗУ 

НК – Білоусов А.В., викл. каф., НУЦЗУ 

 

Плавання сприяє підвищенню сили дихальних м’язів і збільшення їх тонусу, 

підсилює вентиляцію легенів, сприяє збільшенню життєвого об’єму легенів.  

Дихання плавця погоджено з рухами його кінцівок. Один цикл рухів руками як правило 

виконується за один вдих і видих. Так як при плаванні витрачається багато енергії, потреба 

в кисні зростає. Саме тому плавець прагне максимально повно використовувати кожен 

вдих. Більш повному видиху сприяє тиск води на грудну клітку, воно ж сприяє розвитку 

м’язів, які розширюють грудну клітку. 

В результаті занять плаванням збільшується життєва ємкість легень і підвищуються 

функціональні можливості дихальної системи, збільшується кількість і еластичність альвеол. 

В результаті систематичних занять плаванням також збільшується показник 

максимального споживання кисню Плавці встановили своєрідний рекорд споживання 

кисню в хвилину – 5 літрів. 

У регулярно плаваючих людей зростає сила серцевих м’язів, збільшується 

потужність серця (обсяг крові, виштовхується серцем за один цикл його діяльності), 

кількість серцевих скорочень у хвилину зменшується. У тренованих плавців ЧСС в стані 

спокою 50-60 або навіть 40-45 скорочень на хвилину, тоді як у звичайних здорових людей 

ЧСС від 65 до 75. При цьому, працюючи з граничною інтенсивністю, серце плавця здатне 

розвинути темп до 200 скорочень на хвилину, а обсяг крові, що нагнітається в аорту, 

збільшується з 4-6 літрів до 35-40 літрів в хвилину. 
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